



В Жуковском районе гражданин Таджикистана совершил убийство своего земляка.

Жуковским межрайонным следственным отделом СКР по Калужской области возбуждено уголовное дело в отношении 22-летнего гражданина Республики Таджикистан, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в ночь с 26 на 27 июля 2015 года обвиняемый встретил на улице в деревне Кривошеино Жуковского района 28-летнего земляка. Между мужчинами во время разговора произошел словесный конфликт, в ходе которого обвиняемый достал нож, и нанес им потерпевшему не менее 4 ударов в область головы, и один удар в область живота. От полученных колото-резанных ранений потерпевший скончался в лечебном учреждении. Злоумышленник был задержан правоохранительными органами через непродолжительное время.

В настоящее время мужчине по факту совершения убийства предъявлено обвинение. По ходатайству следователя обвиняемому судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу сроком на 2 месяца. Проводится комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Июля 2015

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/951988>